



ZÖLD SZÍV
Ifjúsági Természetvédő Mozgalom
Környezetünkért Díjas Egyesület
2013 Pomáz, Jankovich Gyula u. 31/A
T/ Fax: 26-785-593
zoldsziv@freemail.hu

**Víz Világnapi Rendezvény
Dunaharaszti
2016. március 18.**

Szép, napos időre ébredtünk 2016. március 18-án, pénteken reggel. Dunaharaszti felé vettük az irányt az ország különböző pontjaiból, hogy részt vegyünk a Hétszínvirág Óvoda által szervezett Víz Világnapi szakmai találkozóján. A rendezvényre 21 intézmény 100 pedagógusa fogadta el az óvoda meghívását.

A vendégek az ország különböző pontjairól érkeztek (pl. Budapestről, Kiskőrösről, Paksról, Ráckevéről, Sukoróról, Székesfehérvárról, Szigetbecséről, Szigetszentmiklósról, Taksonyból stb.). Egy részük már több éves zöldszíves tapasztalattal rendelkezett, míg mások csak most ismerkedtek az egyesület munkájával. Az óvodába érkezve nem győztek csodálkozni az előkészületeken, ami az ötletekben gazdag dekorációtól kezdve a társasjáték kiállításán keresztül, a családok kézműves munkáin át, a helyi termelők finom termékeinek bemutatásáig, az intézmény minden szegletében fellelhetőek voltak. Minden vendég az óvónénik által főzött bio mosószerét kapta ajándékba, példát mutatva, hogyan vigyázhatunk közös kincsünkre, a vízre.

A program kezdetén a jelenlévők közösen elénekelték a zöldszívesek kedvenc népdalát, a „Két száll pünkösdrózsa” című dalt Victor András furulyajátékával kísérve. Ezután az óvoda vezetője, Kenessey Beáta üdvözölte a megjelenteket, majd Orgoványi Anikó a Zöld Szív ITM alapítója „Mi is az a Zöld Szív?” címmel tartott előadást, melyben bemutatta a mozgalom születését, fontosabb mérföldköveit és eseményeit, valamint az ország különböző pontjain működő zöldszíves csoportok tevékenységét. Ezután Mester Andrea óvodapedagógus „Milyen Zöld Szívesnek lenni Dunaharasztiin a Hétszínvirág óvodában?” címmel mutatta be az óvodában folyó zöldszíves programot a Zöld Tündér meséjétől a nyári indián táborig. Dr. Victor András előadásában a víz különleges tulajdonságairól beszélt, tudományos, művészi és hitbéli - szakrális értelemben is. Lovranits Júlia a Magyar Madártani Egyesület tagja a Duna menti madár- és növény fajokat ismertette.

A szakmai előadásokat követően a Zöld Szív vezetői köszönetet mondtak a helyieknek – az intézmény előző, és jelenlegi vezetőjének, és az óvoda valamennyi munkatársának – a kitűnő környezeti és természeti nevelési munkájukért, és ünnepélyesen átadták nekik a „Zöldszíves Óvoda” kitüntető címet és az ezzel járó cégtáblát, mely ezután az óvoda épületének falán hirdeti majd az intézményben folyó kiváló nevelő munkát.

Az ebédszünetben terített asztalok várták a társaságot. A helyi termelők és az óvoda dolgozói kitétek magukért. Finomabbnál finomabb sajtok, hentesáruk, különböző alapanyagú kenyerek, különleges mézfajták, saláták és finom sütemények csábították falatozásra az éhes hallgatóságot.

A délutáni program terepen zajlott. Tizenegy csoport járta körbe a tizenegy állomás mindegyikét forgószínpad szerűen. Az egyes állomásokon a résztvevők megismerkedhettek a vízvizsgálati módszerekkel, a Duna és a Duna-part élővilágával, találós kérdéseket fejthettek meg a helyben élő fás szárú növényekről, művészi képeket alkothattak helyben talált száraz ágakból, megtapasztalhatták az „élet a halál után” jelenségről az elkorhadt fa lebontó

szervezeteinek munkálkodása láttán, és a gyakorlatban is kipróbálhatták a „természetempátiát”, vagyis a beleélést más élőlények helyébe, miközben a „Tündérkert” lakóinak közérzetét vizsgálták.

A szakmai találkozó zárásakor Dr. Victor András és Mester Andrea összefoglalták a nap folyamán látottakat, elhangzottakat és reményüket fejezték ki, hogy a programot hasznosnak találták a résztvevők, s mindenki szerzett magának olyan ismeretet, tapasztalatot, amelyet azután a saját munkájában is hasznosíthat. A dunaharaszti általános iskolákból több tanító néni is jelezte, szívesen vállalnák fel a zöldszíves szemlélet közvetítését diákjaik felé. A ráckevei óvoda is kapcsolódni szeretne mozgalmunkhoz.

Köszönjük a Dunaharaszti Polgármesteri Hivatalnak, Dr. Szalay László Polgármester Úrnak és a Képviselő testületnek rendezvényünk anyagi támogatását. Köszönjük továbbá a helyi termelőknek és cégeknek a sok finomságot. Köszönjük az előadóknak és a műhelymunkák vezetőinek a színvonalas közreműködést. Hálásak vagyunk az óvoda vezetőségének, óvodapedagógusainak – név szerint Mester Andreának -, munkatársainak önzetlen szervező munkájáért, továbbá a résztvevőknek lelkes aktivitásukért.

Szeretettel várunk mindenkit a május 20-22-ig Esztergomban megrendezésre kerülő Zöldszíves Pedagógusok Országos Konferenciájára is!

Üdvözlettel:

Orgoványi Anikó
elnök, Zöld Szív ITM

2016. március 19.